



AVVISO DI RETTIFICA E CONTESTUALE PROROGA TERMINI RICEZIONE OFFERTE

REFEZIONE SCOLASTICA, A BASSO IMPATTO AMBIENTALE, PER LE SCUOLE DELL'INFANZIA E PER LE SCUOLE PRIMARIE DEL COMUNE DI MORLUPO – IMPORTO A BASE DI GARA € 589.004,00 oltre - codice CIG [72356073C9],

Con riferimento alla procedura d'appalto menzionata in epigrafe, si comunica che:

- all'art. 1, comma 1, del Disciplinare di gara le parole “*periodo dal 01.01.2018 al 30.06.2020*” sono da intendersi soppresse e sostituite dalle parole “durata contrattuale 30 mesi”;
- all'art.1, comma 1, del Disciplinare di gare le parole “*€ 356.180,00 per costi della manodopera*” sono da intendersi soppresse e sostituite dalle parole “**€ 376.663,475** per costi della manodopera”;
- all'art. 11, al punto 6) del Disciplinare di gara le parole :

“*DICHIARAZIONE relativa:*

- *Al nome commerciale e marca dei prodotti in carta-tessuto che il concorrente si impegna ad utilizzare;*
- *Al nome commerciale e marca dei prodotti detergenti, disinfettanti o disinfestanti che il concorrente si impegna ad utilizzare. Per i prodotti non in possesso dell'etichetta Ecolabel dovrà essere presentata la documentazione attestante il rispetto della normativa;*
- *All'imballaggio che verrà utilizzato con l'indicazione della norma tecnica a cui è conforme (tipo di materiale o materiali con cui è costituito, quantità utilizzate, misure intraprese per ridurre al minimo il volume dell'imballaggio, come è realizzato l'assemblaggio tra materiali diversi e come si possono separare, ecc.);*
- *Alla scheda dei mezzi di trasporto utilizzati per le merci ed i pasti sottoscritta dal legale rappresentante che riporti le seguenti indicazioni: tipologia e numero dei mezzi di trasporto, targa e copia delle carte di circolazione”*

sono da intendersi soppresse e sostituite dalle parole:

“*DICHIARAZIONE relativa:*

- all'utilizzazione di prodotti ecocompatibili per la pulizia e l'igiene dei locali, di cui all'art. 29 del Capitolato.

L'aggiudicatario, in sede di verifica dei requisiti, dovrà indicare il **nome commerciale e la marca dei prodotti utilizzati in possesso dell'etichetta Ecolabel.**

- all'utilizzazione di prodotti in tessuto-carta ecocompatibili.





L'aggiudicatario, in sede di verifica dei requisiti, dovrà indicare il nome commerciale e la marca dei prodotti in tessuto - carta utilizzati in possesso dell'etichetta Ecolabel.

- l'Allegato 4 – Costi del personale, originariamente pubblicato, è **da intendersi soppresso e sostituito** con l'Allegato dal titolo “**Allegato 4 – Costi del personale rettificati**”;
- all'art.29 del Capitolato le parole “ *L'offerente deve dichiarare nome commerciale e marca dei prodotti che si impegna ad utilizzare. Su richiesta dell'amministrazione aggiudicatrice dovrà essere presentato, per i prodotti non in possesso dell'etichetta EU Eco-label 2009/568 CE che sono presunti conformi, qualsiasi altro mezzo di prova appropriato, quale una documentazione tecnica del fabbricante o una relazione di prova di un organismo riconosciuto. Di tutti i prodotti devono essere depositate presso l'Amministrazione Comunale, prima dell'inizio del servizio, le schede tecniche complete. Si presumono conformi a quanto richiesto i prodotti dotati dell'etichetta Ecolabel. Per i prodotti non in possesso dell'etichetta Ecolabel, dovrà essere presentata la documentazione attestante il rispetto della suddetta normativa*” sono **da intendersi sopresse**;
- il Modello di documentazione a corredo dell'offerta si deve intendere soppresso e sostituito dal Modello di documentazione a corredo dell'offerta rett.

Pertanto, tenuto conto di quanto sopra, il termine di presentazione delle OFFERTE, originariamente fissato alle ore 12,00 del 04/12/2017, è prorogato alle ore 12,00 del giorno 09/01/2018. La seduta pubblica di preselezione sarà celebrata alle ore 10.30 del giorno 11/01/2018.

Il Direttore
Dott. Paolo Berno

